

ERRATA

Ulrich Weser, Falk Donay and Heinz Rupp (1973) FEBS Letters 32, 171–174, Cadmium-induced synthesis of hepatic metallothionein in chicken and rats.

p. 173, table 2, the last two entries in the left-hand column should read: Cd-Cystine, and Zn-Cystine (not “cysteine”).

N. Mueller, J. Zemla and G. Brandner (1973) FEBS Letters 31, 222–224, Strand switch during *in vivo* polyoma transcription.

p. 223, left column, line 12, should read: all samples (not: “cell samples”).

p. 223, fig. 2., abscissa should read: (μ g) (not “(ng)”; also in line 4 of figure legend.